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KOMISJA BEZPIECZEŃSTWA,  

OCHRONY ŚRODOWISKA I ROLNICTWA 

AO.BR.0012.5.10.2025 

 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA  

KOMISJI BEZPIECZEŃSTWA, OCHRONY ŚRODOWISKA I ROLNICTWA  

RADY POWIATU NOWOTOMYSKIEGO 

z dnia 27 listopada 2025 r. 

w sali nr 11 Starostwa Powiatowego 

 

 

1. Otwarcie komisji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa – Zbigniew 

Oses o godzinie 13.00 otworzył posiedzenie Komisji i powitał członków Komisji, Starostę 

Nowotomyskiego – Andrzeja Wilkońskiego, Wicestarostę Nowotomyskiego – Jakuba Skrzypczaka 

oraz pracownika Biura Obsługi Rady i Zarządu Powiatu. 

  

Przewodniczący poprosił członków Komisji o potwierdzenie swojej obecności drogą 

elektroniczną. 

Przewodniczący poinformował, że na sali obecnych jest 9 członków Komisji i stwierdził 

quorum. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Przewodniczący zapytał, czy do proponowanego porządku obrad są uwagi? Nikt się nie 

zgłosił. 

 

2. Sformułowanie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026 i lata następne oraz o projekcie uchwały w 

sprawie budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026 – zgodnie z § 5 ust. 2 uchwały nr 

XXII/220/2020 Rady Powiatu Nowotomyskiego z dnia 28 października 2020 roku w sprawie 

trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Powiatu. 

Główna Księgowa Starostwa – Iwona Szyndler omówiła wykaz przedsięwzięć do 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026-2037. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Nikt się nie zgłosił.  

Przewodniczący poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 
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Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowotomyskiego na rok 2026 i lata następne. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Jakub Skrzypczak, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026-2037. 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa wydała opinię w sprawie projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026-

2037, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Następnie Główna Księgowa Starostwa – Iwona Szyndler omówiła główne założenia do 

projektu budżetu na rok 2026. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Nikt się nie zgłosił.  

Przewodniczący poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Jakub Skrzypczak, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adrian Szukała 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa większością głosów 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie projektu uchwały budżetowej na rok 

2026.  

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa wydała opinię w sprawie projektu 

uchwały w sprawie budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026, która stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

 

3. Opracowanie planu pracy Komisji na 2026 rok. 

Przewodniczący poinformował, że plan pracy Komisji został radnym przekazany na tablety 

i zapytał, czy ktoś z radnych chciałby teraz zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 

 

4. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos i otworzył dyskusję.  

Komisją podjęła dyskusję w sprawie dokumentacji na remonty dróg, w szczególności na 

drogę Opalenica – Lwówek oraz w sprawie stanu dróg powiatowych i planowanych remontach.  

 

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godzinie 13.35 zakończył 

posiedzenie.  

 

                      Przewodniczący Komisji  

           Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska  

         i Rolnictwa 

 

      /-/ Zbigniew Oses 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Agnieszka Henicz 

 


